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OEJAEPAJIBHBIX OKPYI'OB ITIO CIIOPTUBHOMY TYPU3MY
HA HEIHEXOIHBIX ITMCTAHIUAX B 3AKPBITBIX IOMEINEHUAX

18 — 20 suBapst 2013 rona . r. Exarepunoypr, YPOVY
YCJIOBHUS COPEBHOBAHUU

B JUCHUTIIJINHE «IUCTAHINS - TEITEXOIHA S

KomnuaecTBo 3TanoB — 8
KonTponbHoe Bpems: MUHYT.
Kiace nucranmum — 5

INEPEYEHbD 3TAIIOB, OGOPYJOBAHUE U YCJIOBUSI UX ITPOXOXKIEHUSA

Brnoku sTanoB npoxoasarcst 6e3 moTepu CTpaxoBKH (CaMOCTPAXOBKH).

3ampelieH nepexos K cleIyroleMy 010Ky 10 0OCBOOOXKIEHHS IPEABLIYILETO.

[Tpu opranuzanyy ¥ CHATHM JIMYHOTO 000PYAOBaHMS, yIaCTHUKHU padoratoT B P3 srama (6oka 3Tamnos).

[TpoxoxeHne OCHOBHOIO CIIEIMAIBHOTO cHapspkeHus uepe3 Bee [1C Heobs3aTenbHO.

Jucranmust o0opynoBaHa:

1. JAsyms BCC: nepBas paboraer Ha Gmokax stanoBl-2, 5-6 u 7-8 uepes I1C 1; Bropas (BCC 2) — na 610Ke
stanoB 3-4 gyepes [1C 2. [lepeas BCC nonkirodaeTcs K y9aCTHUKY Mepe]] CTaApTOM U OTKIFOYAETCs MOCTe
¢uanma. K BCC 2 y4acTHHK IMOIKITIOYAETCS U OTKITIOYAETCSl CAMOCTOSITEIEHO BO BPEMSI ITPOXOKJICHHUS
JIVICTAHIIHH.

2. TIC1-03, 2 pabounx kapabruHa
I1C 2 — O3, 1 pabouwnii kapadbux
Bce xapaOWHBI He 3aryTyIeHbl.

3. P3«A,Bb,B,I»—-b3

Baok stanos 1-2.

Paccrostnue no stana 30 m. 3anpenieHo BoJoueHue BEPEBOK 110 3axoa B P3 A.
Jran 1.

[MonpéM o HakIOHHOM HaBecHOI mepemnpase (P3 A —T1IC 1).

[Tapametpsel: L =24m. o= 15°, H=7 m.

Ob6opynoBanue stana: P3 A, nBoiinble cynetickue nepuia k I1C 2.

HeiictBus: IlepenpaBa ydactHuka — 11.5.9.

drtan 2.

Crryck o nepuitam (I1C 1 - P3 B).

ITapameTtpsr: L = 7m. o= 10 90°.

Oo6opynoBanwe atamna: [1C 1, P3 B.

JHetictus: Cryck yuaCcTHUKA B COOTBETCTBUU € 11.5.12, cHaTHe nepui no m.5.7. 1.

Baok 3tanos 3-4.

Jrtan 3.

[MompéMm cBoOOMHEIM Ntazanuem (P3 B —I1C 2).

IMapametper: L =6 M. o = 90°.

O6opynoBanwue stamna: MckycctBennsii ckamonpom, P3 B, IIC 2, BCC 2.

Heticreus. [lonséM ydacTHrKa cBOOOMHBIM J1azanueM ¢ BCC 2. B ciyyae cpbIBa WM HCIIOIB30BAHUS OMOPHI 33
OrpaHMYEeHUEM, YUAaCTHHUK BO3BpaliaeTcs B P3 B 1 MOBTOpSIET MPOXOXKAEHHE 3Tara 3aHOBO.
Jran 4.

Crryck 1o nepuitam (I1C 2 — P3 B).

[Mapametprr: L =6 M. o = 90°.

Oo6opynoBanwue tamna: [1C 2, P3 B, BCC 2.

HetictBus: Cryck yuacTHuKa B cooTrBeTcTBHH € 11.5.12 ¢ BCC 2, custue nepun mo n1.5.7.1.

BJiok 3Tanos 5-6.

Jran 5.

[Moawsém o HakoHHO# HaBecHOH nepenpase (P3 ' —TIC 1).
[Tapametper: L =12 M. o = 35°.

O6opynoBanue stana: P3 T, I1C 1,nBolinble cyneiickue nepuia k [1C 1.
[eiicrBus: [lepenpasa yqactHuka — 11.5.9, 1o 11.5.9.5 camocTpaxoBka HeoOs13aTebHa.
JTan 6.

Crryck 1o cyneiickum nepuiiam (I1C 1 — P3 B).

ITapametpsr: L = 7M. o= 10 90°.

O6opynoBanue stana: [1C 1, P3 B, cyneiickue nepuna.

JHetictBus: Cryck yyacTHHKA B COOTBETCTBUU C 11.5.12.



BJiok 3Tanos 7-8

Or1an Ne 7

IMoxwsem 1o cyneiickum nepuinam (P3 b —TIC1).

IMapametper: H=7 m.

Ob6opynoBanue stana: [IC1, P3 b, cynelickue nepuia.
Heiicteus: Ilogsem yuactHuka k IIC 1 no cyaeiickum nepunaM B coorBeTcTBHu € 11.5.10.
Or1an Ne 8

Crryck o HakinoHHOH HaBecHOM neperpase (IIC 1 — P3 A).
IMapametper: L =24m. a = 15°, H= 6 M.

Ob6opynoBanue stana: I1C 1, P3 A, nBoliHble cyaeickue nepuia.
JevictBus: JIBuKeHHe yyacTHUKA 1o 1. 5.9.

Paccrosiane no ¢punanmia 30 M. [Ipu nepecedenn GUHHUIITHON YEPTH BCE BEPEBKH JOJDKHBI OBITH ITOJKITIOYEHBI K
YYaCTHUKY.

Havanbnuk nucranuuu: Capkucsa Aaapeit Uropesud.



